«Администрация Рождественского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о предполагаемом предоставлении земельных участков, в аренду для ведения личного подсобного хозяйства:   

    - по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, п. Дивенский, ул. Пионерская, у д. 13, площадью 587 кв. м.  Разрешенное использование: для ведения личного подсобного  хозяйства. Категория земель: земли населенных пунктов.

- по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, вблизи д. Ляды, ориентировочной площадью 5,46 га. Разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. 

          - по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, вблизи д. Старое Поддубье,  ориентировочной площадью 25,0 га. Разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермер) хозяйства. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. 
Площадь, адрес и местоположение границ участка подлежат уточнению при проведении кадастровых работ. Граждане вправе подать заявления о намерении заключить договор аренды земельного участка лично в приемный день (вторник), а также почтой по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, с. Рождествено, Большой пр., д. 5. Дата окончания приема заявлений - 25 декабря 2015 года.

 Справки по телефону: 8-813-71-62-383.    

