

Федеральным льготникам: определиться с формой набора социальных услуг необходимо до 1 октября 2022 года.
	



Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области напоминает федеральным льготникам, получающим набор социальных услуг (НСУ), о возможности смены способа его получения на 2023 год. Для этого в срок до 1 октября необходимо подать заявление о том, в какой форме они хотели бы получать НСУ: натуральной или денежной. Под натуральной формой подразумевается предоставление набора непосредственно в виде социальных услуг, денежный эквивалент выплачивается полностью или частично.

По умолчанию НСУ предоставляется в натуральной форме с даты назначения ЕДВ. Исключение составляют граждане, подвергшиеся воздействию радиации, которым он предоставляется в денежном эквиваленте.

Напоминаем, что с 1 февраля 2022 года стоимость полного денежного эквивалента набора социальных услуг составляет 1 313,44 руб. в месяц. Он включает в себя:
· Лекарства, медицинские изделия и лечебное питание для детей-инвалидов (денежный эквивалент – 1 011,64 руб. в месяц);
· Путевка на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний (денежный эквивалент – 156,50 руб. в месяц);
· Бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (денежный эквивалент – 145,30 руб. в месяц).
· 
В случае если человек ранее подавал заявление и не собирается менять способ получения НСУ, то повторного обращения с заявлением не требуется.

Соответственно, заявление могут подать те, у кого право на НСУ возникло впервые, а также те, кто с 1 января 2023 года решил изменить форму получения набора соцуслуг.

Сделать это можно, воспользовавшись Личным кабинетом гражданина на сайте ПФР в разделе «Социальные выплаты». Также заявление можно подать лично в клиентской службе Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и в многофункциональных центрах предоставления госуслуг (МФЦ).

  Пресс-служба ОПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

