	Информация ГКУ Ленинградской области «Ленинградский областной центр поддержки предпринимательства»

	

	Учреждение создано Правительством Ленинградской области для осуществления правовой, информационной, методической и организационной поддержки субъектов малого, среднего предпринимательства и организаций поддержки предпринимательства в Ленинградской области. Учреждение находится в ведении Комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка.
Направления деятельности:
· Организационно-договорное обеспечение выполнения мероприятий долгосрочной целевой программы «Развитие и государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в Ленинградской области на 2009-2013 годы» в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 06.02.2009 г. № 18.
· Размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд, связанных с выполнением мероприятий программы «Развитие и государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в Ленинградской области на 2009-2013 годы»
· Юридическая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства: консультирование по общеправовым вопросам, налоговым спорам и вопросам судопроизводства, по вопросам регулирования внешнеэкономической деятельности, регистрации, реорганизацией и ликвидации предприятий, вопросам лицензирования деятельности, сертификации товаров и услуг.
· Содействие развитию экспорта и других видов внешнеэкономической активности предприятий малого и среднего бизнеса Ленинградской области.
· Содействие развитию производственной кооперации и субконтрактинга в сфере малого и среднего предпринимательства.
· Содействие продвижению продукции субъектов малого и среднего предпринимательства на товарные рынки.
· Развитие и укрепление сети муниципальных организаций поддержки предпринимательства и системы государственной поддержки предпринимательства Ленинградской области в целом.
· Информационное обеспечение и сопровождение мероприятий, связанных с государственной поддержкой малого и среднего предпринимательства и развитием инфраструктуры поддержки предпринимательства в Ленинградской области.
Информационный сайт Учреждения www.813.ru



