Информация для заинтересованных лиц (от 13.02.2024)
Администрация МО Рождественского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области информирует физических лиц (граждан), о наличии объектов недвижимости (земельных участков) для ведения огородничества, являющихся муниципальной собственностью МО Рождественского СП. Земельные участки не обременены правами третьих лиц, не зарезервированы для муниципальных или государственных нужд, в залоге не состоят. Предоставление данных объектов недвижимости на праве аренды, возможно в порядке п.п. 19  п.2 ст.39.6  Земельного кодекса РФ:
№1. Земельный участок с кадастровым номером 47:23:0701002:772, площадью 1000 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, виды разрешенного использования: ведение огородничества, расположен по адресу: РФ, Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Рождественское сельское поселение, с. Рождествено, ул. Коли Подрядчикова, земельный участок №38.
[bookmark: _Hlk144148900]№2 Земельный участок с кадастровым номером 47:23:0701002:772, площадью 1000 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, виды разрешенного использования: ведение огородничества, расположен по адресу: РФ, Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Рождественское сельское поселение, с. Рождествено, ул. Коли Подрядчикова, земельный участок №43.
№3. Земельный участок с кадастровым номером 47:23:0701002:772, площадью 1000 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, виды разрешенного использования: ведение огородничества, расположен по адресу: РФ, Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Рождественское сельское поселение, с. Рождествено, ул. Коли Подрядчикова, земельный участок №41.
[bookmark: _GoBack]№4. Земельный участок с кадастровым номером 47:23:0917001:699, площадью 100  кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, виды разрешенного использования: ведение огородничества, расположенного по адресу: РФ, Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Рождественское сельское поселение, д. Рыбицы, ул. Центральная, земельный участок №73.


