ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Рождественского сельского  поселения.
14.00 час. 02 июня 2023года                                                                           с.Рождествено
Открыл собрание  глава МО Рождественского сельского поселения Заславский М.Е. 
На собрании присутствовало: 14 человек,

Из них 10 избранных депутатов: Заславский М.Е., Авикайнен И.В., Смирнова Н.В., Филатова Т.И., Мизерный С.Б., Морозов М.П., Овсянникова Е.М., Опевалов С.А., Никифорова В.В., Сазонова Е.А.
Поступило предложение открыть собрание.

Голосовали «ЗА» - единогласно.

Решение об открытии собрания принято.
Заславский М.Е. указал, что для ведения собрания необходимо избрать председателем  - главу администрации Рождественского СП Сорокина С.Н., секретарем –  главного специалиста Домарацкую М.А.
Голосовали «ЗА» - единогласно.

Данное решение принято.
П О В Е С Т К А   Д Н Я :

Обсуждение проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Рождественского сельского  поселения.
1. Изменений и дополнений по повестке дня не поступило.

Предложено утвердить повестку дня.

Голосовали «ЗА» - единогласно.

Решение по утверждению повестки дня принято.

Слушали председателя собрания – главу администрации МО Рождественского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области Сорокина С.Н.., который коротко рассказал о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Рождественского сельского  поселения. Далее слово предоставили начальнику отдела по земельным вопросам и имуществу администрации муниципального образования Рождественского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области Гетманской Е.К., которая ознакомила присутствующих с проектом решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Рождественского сельского  поселения. Затем присутствующим было предложено внести свои предложения по проекту внесении изменений и дополнений в Устав.

В ходе публичных слушаний по обсуждению проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Рождественского сельского  поселения предложений не поступило.

Проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Рождественского сельского  поселения поставлен на голосование.

Голосовали «ЗА» - единогласно.

Решили: одобрить проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Рождественского сельского  поселения
Председатель собрания:

Глава администрации    

                                                      С.Н.Сорокин
Секретарь собрания:       
Главный специалист                             

                               М.А. Домарацкая  
