 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
 К ПРОЕКТУ БЮДЖЕТА  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОЖДЕСТВЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

На 2015 год.

            Проект бюджета Муниципального  образования   Рождественского сельского поселения разработан в соответствии с Бюджетным кодексом РФ и Федеральным Законом от 6.01.2003 года № 131 « Об общих  принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации» с учетом внесенных  дополнений и изменений.
        Проект бюджета Муниципального образования   Рождественского сельского поселения  на 2015 год составлен  по доходам в  сумме  29947,8тыс руб   и расходам   в сумме  28947,8 тыс руб.
                                                  ПОТЕНЦИАЛ
      Доходов  бюджета Рождественского сельского поселения на 2015год.

Прогноз собственных доходов  бюджета  на 2015 год рассчитан исходя, ожидаемого поступления налоговых, неналоговых доходов  в 2014 году,  положений Бюджетного кодекса Российской Федерации,  учетной политики, вводимых в действие с 1 января 2015 года в связи с вступлением в силу новых принципов организации местного самоуправления. 
Расчеты произведены в соответствии с Методикой расчета потенциала доходов консолидированного бюджета Ленинградской области на планируемый финансовый год, а также  прогноза поступлений на период 2015-2018 года, утвержденного постановлением губернатора области по всем  поселениям.
Общая сумма налоговых  доходов бюджета  Рождественского поселения  прогнозируется в сумме  12 320,4 тыс. руб., 
Наиболее значимые изменения налогового и бюджетного законодательства, влияющие на формирование потенциала доходов бюджета Рождественского сельского поселения на 2014 год, заключаются в следующем:

- в соответствии  с Бюджетным Кодексом РФ, вступившим в силу  с1 января 2008 года ст 61 и Федеральным Законом  от 27.07.2010 г №229-ФЗ « О внесений изменений в часть первую и часть вторую  Налогового Кодекса в части  местных налогов :
    Налог на доходы с физических лиц   планируется на 2015 год в сумме 2892,3 тыс. руб.;

  Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин планируются на 2015 год в размере  1754,8 тыс. руб., исходя из анализа поступлений   в 2014 году. 
 Земельный налог,  зачисляемый  в бюджет   Рождественского сельского поселения в 2015 году   ожидается  в сумме  4600 тыс. руб. за счет поступлений расчетов за 2014 год  , 2015 год и погашения недоимки прошлых лет ;
По налогу на имущество срок уплаты установленный Советом депутатов  не позднее 1 ноября  2014  года и 2015 г, и  соответственно зачисляемый в бюджет Рождественского сельского поселения в 2015 году ожидается в сумме 703,6 тыс. руб.  за счет  начисленного платежа и погашения недоимки прошлых лет.
В бюджете поселения в 2015 году планируются поступления транспортного налога с физических и юридических лиц в сумме  2360,5тыс руб

В соответствии Бюджетным Кодексом РФ , вступившим в силу с 1 января 2008 г согласно ст 62 формируются неналоговые доходы:
Доходы от использования  имущества, находящегося в муниципальной собственности , а именно 
- арендная плата за земли  на 2015 год   исчислена исходя из ожидаемого исполнения  2014 года в сумме  1280,0 тыс руб 
Кроме арендной платы за землю указанный доходный источник включает в себя следующие поступления:
· доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности-  410,0тыс руб
· прочие доходы от использования  имущества, находящихся  в муниципальной  собственности  -460,0 тыс руб 
прочие доходы  от  оказания платных услуг ( за счет найма) -  в сумме  300,0 тыс руб, прочие   доходы от оказания услуг -270,0 тыс руб.

прочие неналоговые доходы на 2015 год  запланированы по факту  ожидаемого исполнения 2014 года  в сумме 370,0 тыс. руб 
Доходы от продажи  земельных участков, государственная собственность на которые  в пределах поселения  планируется на 2015 год в сумме 630,0 тыс руб.
В доходной части бюджета учтены дотации  из областного бюджета и бюджета муниципального района на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в общей сумме 12071,8тыс  руб., в том числе  дотации  из областного бюджета – 11176,8тыс руб,
из районного бюджет – 895,0 тыс руб;  субвенции  на  осуществление полномочий  по земельным вопросам до 1 марта 2015 года, переданных из района поселению    составляют  18,7  тыс руб,  с 1 марта 2015 года  данные полномочия будут исполнятся  поселением;  субвенции на осуществление  полномочий по первичному воинскому  учету -304,5 тыс руб , субвенции  на  осуществление  передаваемых полномочий  - 512,4тыс руб
Всего прогнозируемые  поступления в бюджет  поселения составляют в сумме 28947,8 тыс руб
                             ПРОЕКТ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ РАСХОДОВ  

Бюджета Муниципального образования Рождественского сельского 

                                    поселения  на 2015 год.

Исходя из объема  доходов бюджета Рождественского сельского поселения  расходы определены  на 2015год в сумме     29547,9  тыс .руб.
Раздел  0100 . Общегосударственные вопросы
Расходы  на функционирование  администрации   на 2015 год  запланированы в сумму 8666,2тыс руб. в   том числе  заработная плата с начислениями 7052,1 тыс руб. Расходы на на оплату  коммунальных услуг (электроэнергия, вода, стоки),  расходы на сопровождение  базовых программ и обслуживание оргтехники, сопровождение Интернет-сайтов и систем электронного документооборота,  на содержание автотранспорта, канцелярские и хозяйственные  расходы, техническое обслуживание средств  охранной  и пожарной сигнализации, и иные  функции  органов местного самоуправления., а также  на повышения уровня квалификации муниципальных служащих .
Расходы на содержание  Совета депутатов  составляет   240,0 тыс руб

Резервный фонд  -100 тыс руб;    другие общегосударственные вопросы  - 400 тыс.руб публикации  в СМИ   и прочие мероприятия, связанные с исполнением полномочий.

Раздел 0200 Национальная оборона
Расходы по исполнению  полномочий по первичному воинскому за счет субвенций  из  областного бюджета    304,5 тыс руб.

Раздел 0300 Правоохранительная деятельность

Расходы на предупреждение и ликвидацию последствий  ЧС в сумме 200,0 тыс руб

Обеспечение противопожарной безопасности   в сумме  300,0 тыс руб ,согласно плана мероприятий. 
Раздел 0400 Национальная экономика
В данном  разделе запланированы расходы общеэкономического характера на сумму  1011,5 тыс руб , а именно обеспечение и реализация дополнительных мероприятий , направленных на снижение напряженности на рынке труда субъектов РФ  в сумме 90,0 тыс руб,   содействие  созданию  условий для развития с/х производства, сырья и продовольствия  сумме 55,0 тыс руб  , дорожное хозяйство  ( Дорожные фонды) , в том числе , ремонт асфальтобетонных покрытий  дворовых территорий,  прочие расходы на содержание дорог в части   снегоочистки   внутрипроселочных  дорог в зимний период, и ямочный ремонт  щебеночным покрытием  в летний период, согласно плану мероприятий   по содержанию дорог  предусмотренного  на 2015 год   в сумме 3 000,0 тыс.руб  Дорожный фонд поселения формируется за счет  поступления  доходов от уплаты акцизов  на   автомобильный  бензин  в     размере 100%, и транспортного налога в размер52,75 % .   
Раздел 0500 Жилищно-коммунальное хозяйство .

Расходы на  содержание жилищного хозяйства за счет найма   предусмотрены     в бюджете  300,0 тыс.руб, на мероприятия , связанные с содержанием жилищного хозяйства в сумме  800,0 тыс.руб., в том числе оплата в фонд капитального ремонта  муниципального жилья   600,0 тыс.руб
Расходы  на мероприятия по благоустройству  сельского поселения 4190,0 тыс руб, в том числе уличное освещение – 2500 тыс. руб; в данные расходы учтены затраты на содержание  оборудования уличного освещения и стоимость потребляемой электроэнергии по нерегулируемым ценам, 
содержание братских захоронений -250,0 тыс руб; 
прочие расходы   по благоустройству- 1300,0 тыс руб.,- затраты включают в себя исполнения  полномочий в части уборки стихийных свалок,  организация и вывоз ТБО,  организация  детских площадок,  согласно решения схода граждан  ремонт общественных колодцев, пешеходных мостов, уборка аварийных деревьев,  борьба с борщевиком и прочие мероприятия по благоустройству  населенных пунктов.
Мероприятия    предусмотрены в Плане  мероприятий по благоустройству  на 2015 год , который   вынесен на утверждение   в Совет депутатов  в декабре 2014 года           

Раздел 0707 . Образование
Расходы предусмотрены по подразделу   трудоустройство молодежной бригады на летний период в сумме 220,0 тыс руб. В 2015 году планируется привлечь  в трудовую молодежную бригаду  на летний период 20 человек подростков. что на пять человек больше чем работало в 2014 году.
Раздел 0801 .Культура

Расходы на содержание учреждений культуры ( 3 ДК, 3 библиотеки ) составляют  9612,7 тыс руб., в том числе  

- расходы Домов Культуры  - 7635,7 тыс руб  ( в том числе  расходы за счет платных услуг в сумме270,0 руб),

- расходы библиотек составляют  - 1977 тыс руб.

Расходы по учреждениям культуры содержат затраты на оплату труда с начислениями с учетом исполнения дорожной карты по росту заработной платы,   оплата  командировочных услуг и услуг связи, в том числе услуги Интернет, коммунальные платежи  согласно договоров, услуги пожарного  и технадзора,   проведение массовых культурно-развлекательных мероприятий,  расходы на приобретение основных средств, в том числе периодическая подписка газет и журналов, приобретение материальных запасов.                                 

Раздел 1001.  Пенсионное  обеспечение
Расходы на выплату доплат к пенсиям госслужащим  субъектов РФ и муниципальным служащим   предусмотрены в бюджете поселения в сумме 569,4тыс руб .Выплаты производятся согласно утвержденного Решения СД и положения  о данных выплатах 
                            Раздел 1102 Физическая культура  и спорт.
Расходы на развитие  физической культуры  и спортивные мероприятия  предусмотрены в бюджете поселения в сумме 450,0 тыс руб.,  именно  развитие спортивных мероприятий   подростково-молодежного  клуба  « Русич» , проведение спортивных массовых мероприятий, участие  в различных рода спортивных мероприятий районного и областного масштаба.
 Дефицит  бюджетных ассигнований  составляет  1000,0 тыс руб. и не превышает 10%  собственных доходов.
Все показатели расходов бюджета   производится в соответствии  с нормативно-правовыми документами, договорами бюджетных обязательств, учтенных в реестре расходных обязательств  с учетом  индексации и ростом цен, учитывая  основные направления бюджетной налоговой политики,  прогноза социально-экономического развития, среднесрочного финансового плана, методики расчетов  и  целевого использования бюджетных ассигнований.
Предоставить администрации Рождественского сельского  поселения осуществлять в 2015 году заимствования и предоставлять муниципальные гарантии Рождественского сельского поселения в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации, и в соответствии с Программой муниципальных заимствований  Рождественского сельского поселения на 2015 год с учетом предельной величины муниципального долга Рождественского сельского поселения.


Установить, что привлекаемые в 2015году заемные средства направляются на финансирование временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении бюджета  Рождественского сельского  поселения
Особенности установления утвержденных лимитов по бюджетным обязательствам и  использования бюджетных ассигнований  по исполнению бюджетных договоров(контрактов).

1. Установить, что заключение и оплата получателем средств бюджета Рождественского сельского поселения  договоров,  исполнение которых осуществляется за счет средств бюджета Рождественского сельского  поселения производятся в пределах утвержденных им лимитов бюджетных обязательств в соответствии с ведомственной,  функциональной и экономической классификациями расходов  бюджета Рождественского сельского  поселения и с учетом принятых и неисполненных обязательств.

2.Обязательства, вытекающие из договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств бюджета Рождественского сельского поселения, принятые получателями средств бюджета Рождественского поселения сверх утвержденных им лимитов бюджетных обязательств, не подлежат оплате за счет средств местного бюджета на 2015 год.

3.Установить, что получатель средств бюджета  Рождественского сельского поселения, при заключении подлежащих оплате за счет средств  бюджета Рождественского сельского поселения договоров (контрактов) на поставку товаров (работ, услуг) вправе предусматривать авансовые платежи:

в размере 100% суммы договора (контракта) - по договорам (контрактам) о предоставлении услуг связи, транспортных услуг, коммунальных услуг, услуг по содержанию имущества в части содержания помещений, зданий, дворов, иного имущества, в том числе уборка и вывоз снега, мусора, дезинфекция, дезинсекция, дератизация, санитарно-гигиеническое обслуживание, техническое обслуживание имущества, услуг вневедомственной (в том числе пожарной) охраны, о приобретении нефинансовых активов, о подписке на печатные издания и об их приобретении, об обучении на курсах повышения квалификации, о приобретении авиа- и железнодорожных билетов, билетов для проезда городским и пригородным транспортом, и прочих услуг , оказываемых администрации Рождественского сельского поселения и органам исполнительной власти, входящих в состав Рождественского сельского  поселения . 
в размере 50% суммы договора по остальным договорам (контрактам).

Закупки товаров, работ и услуг  осуществляются  на основе муниципальных контрактов в соответствии с законодательством  РФ.
                 В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 7 мая 2013 года № 104 – ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса», со статьями 172, 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с учетом Постановления Правительства Ленинградской области от 07.03.2013 N 66 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Ленинградской области», руководствуясь Уставом МО Рождественского сельского поселения, и в целях обеспечения эффективного функционирования системы программно-целевого управления, постановлением главы администрации  утверждена муниципальная программа «Социально-экономического развития  на 2015 год», согласно подпрограмм,  определяющих цели и задачи проведения  тех или иных мероприятий  в рамках исполнения  полномочий ,  формировались расходы бюджета на 2015 год . Процент охвата  расходной части   муниципальной программой составляет 65,7 %  общего объема расходов  на 2015 год.
Начальник отдела экономики

и финансов  администрации-

главный бухгалтер                                                    Л А Петрова 
